
Câmara Municipal de Bom Jesus

PAUTA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) 

LEGISLATURA (2025 - 2028) - 2º PERÍODO (01/08/2025 À 30/11/2025) DE 19 DE AGOSTO DE 

2025

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 30/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL 

DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE BOM JESUS, PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Poder Executivo -

Projeto de Lei Executivo: 31/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE CULTURA, CRIANDO A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Poder Executivo -

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 032/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A PRIORIZAÇÃO DAS MULHERES 

CHEFES DE FAMÍLIA NO MUNICÍPIO DE BOM JESUS, COM PREFERÊNCIA ADICIONAL A MÃES 

ATÍPICAS,  GARANTINDO-LHES DIREITOS E FACILIDADES NA ACESSIBILIDADE A SERVIÇOS 

PÚBLICOS, PROGRAMAS SOCIAIS, EMPREGO, MORADIA E OUTRAS ÁREAS DE INTERESSE SOCIAL 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Tito Libio Dias -

REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO

Requerimento - para o Executivo: 021/2025 - Ementa: REQUERIMENTO A GESTÃO MUNICIPAL 

SOLICITANDO A ATENÇÃO PARA QUE SEJA FEITO O SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO NA ENTRADA DA 

CIDADE DANDO INICIO NO LOCAL ONDE FICA O “PAU DE NINA” ATÉ O CEMITÉRIO, COMO TAMBÉM 

A TROCA DE LÂMPADAS NOS POSTES EXISTENTES.

Autoria: Ana Karla Silva Gonçalves Dias de Souza -

Requerimento - para o Executivo: 022/2025 - Ementa: REQUERIMENTO A GESTÃO MUNICIPAL 

SOLICITANDO A TOMADA DE PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS PARA SOLUCIONAR A PROBLEMÁTICA 

DO TRANSPORTE COLETIVO DOS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS.

Autoria: Tito Libio Dias -

Requerimento - para o Executivo: 023/2025 - Ementa: REQUERIMENTO A GESTÃO MUNICIPAL 

SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE UM QUEBRA-MOLA (LOMBADA) EM FRENTE À ESCOLA JOSÉ 

ROQUE DE SOUSA, SITUADA NO DISTRITO SÃO JOSÉ, EM NOSSO MUNICÍPIO, CONSIDERANDO 

QUE VEÍCULOS QUE TRANSITAM NO SENTIDO CACHOEIRA DOS ÍNDIOS – CAJAZEIRAS ESTÃO 

DESVIANDO DA LOMBADA EXISTENTE NO ASFALTO E PASSANDO PELO CALÇAMENTO EM 

FRENTE À REFERIDA ESCOLA, COLOCANDO EM RISCO A SEGURANÇA DOS ALUNOS E 

PEDESTRES

Autoria: Edson Darley de Souza Nascimento -

Requerimento - para o Executivo: 024/2025 - Ementa: REQUERIMENTO A GESTÃO MUNICIPAL QUE 

SOLICITA A AMPLIAÇÃO EM SUA EXTENÇÃO LATERAL DA PAREDE DO AÇUDE DE DOCA, DE 
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FORMA QUE VENHA A ALARGAR A PASSAGEM DE VEICULOS, PRECISAMENTE NO SITIO 

FORQUILHA NO MUNICIPIO DE BOM JESUS - PB.

Autoria: Evandro dos Santos Souza -

MOÇÃO DE APLAUSOS

Moção de Aplausos: 05/2025 - Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS A ANNA JÚLIA OLIVEIRA JUSTINO, 

EM RECONHECIMENTO PELA SUA PARTICIPAÇÃO NA COPA DO BRASIL DE KARATÊ, EM 

BALNEÁRIO DE CAMBORIÚ - SANTA CATARINA, COMO ATLETA  DA ASPKI (ASSOCIAÇÃO 

PARAIBANA DE KARATÊ INTERESTILO).

Autoria: Larissa Gonçalves Ricarte -

Moção de Aplausos: 06/2025 - Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS AO 2º SARGENTO PM PABLO SÁVIO 

BRITO MENDES PELO ATO DE BRAVURA QUE RESULTOU NA PRISÃO DE UM FORAGIDO DA 

JUSTIÇA E NA RECUPERAÇÃO DE UMA MOTOCICLETA FURTADA NO MUNICÍPIO DE CAJAZEIRAS.

Autoria: Ana Karla Silva Gonçalves Dias de Souza -
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